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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE PICUÍ 

CASA “FRANCISCO EDUARDO DE MACÊDO” 

ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2° PERÍODO LEGISLATIVO 

2021/2024. 

PRESIDENTE: ALDEMIR ALVES DE MACEDO 
EM: 08 DE AGOSTO DE 2022. 

 

 Na Câmara Municipal de Picuí, “Casa Francisco Eduardo de Macedo”, às vinte horas 

do dia oito de agosto de dois mil e vinte e dois, estiveram presentes à Sessão 
Ordinária, os Senhores Vereadores: Maria Ednalva Dantas dos Santos, Aldemir 

Alves de Macedo, Wagner Oliveira Fernandes da Silva, Antônio Carlos 
Gomes de Araújo, Itapuã Inaiê de Lima Dantas, André Dantas Silva, 

Jozelma Cecília da Costa Dantas, Jean Carlos da Costa e Francisco Otávio 
Saraiva Filho, conforme leitura da lista de presença feita pelo Vereador Wagner 
Oliveira Fernandes da Silva, 1º Secretário da Mesa Diretora, ficando registrada a 

ausência dos Vereadores Ataíde Dantas Xavier e José Adriano Bento dos 
Santos Azevedo. Existindo quórum legal, o Senhor Presidente convidou o 

Vereador Wagner Oliveira Fernandes da Silva, para fazer a leitura do Versículo 
Bíblico. Em seguida o mesmo comunicou aos Vereadores que a Ata da 16ª Sessão 

Ordinária do 2° Período Legislativo 2021/2022, realizada no dia 01/08/2022, já 
se encontra nos e-mails dos mesmos, sendo submetida a discussão e votação, a 

qual foi aprovada por unanimidade dos Vereadores presentes sem qualquer 
manifestação. Em seguida o Senhor Presidente declarou aberto o EXPEDIENTE, 

solicitando da Vereadora Maria Ednalva Dantas dos Santos, Segunda Secretária, 
fazer a leitura das correspondências expedidas e recebidas: Ofício n°. 123/2022 

do Gabinete do prefeito Constitucional de Picuí; Ofícios N°s 056, 057, 058 e 
059/2022 da Câmara Municipal de Picuí. Dando prosseguimento aos trabalhos, 

o Senhor Presidente solicitou do Vereador Wagner Oliveira Fernandes da 
Silva Primeiro Secretário, para fazer a leitura das matérias a serem apresentadas: 

Gabinete do Vereador Aldemir Alves de Macedo: REQUERIMENTO N°. 
006/2022, EMENTA: Solicito do Diretor Presidente da Energisa o Sr. 
Ricardo Perez Botelho, a extensão de rede elétrica para o Sitio Nova 

Olinda, localizado na zona rural do Município de Picuí -PB; Gabinete do 
Vereador Wagner de Oliveira Fernandes da Silva: REQUERIMENTO N°. 

004/2022, EMENTA: Solicito do Chefe do Poder Executivo Municipal, em 
parceria com a secretaria de Agricultura, os serviços de recuperação e 

o roço das estradas que passam pelos Sítios Várzea Grande, Barra da 
Pimenta, Cachaçudo, Carrapateira, Mufumbo, Poço da Volta, Saco de 

Dentro, indo em sentido a Santa Luzia; Gabinete do Vereador Francisco 
Otávio Saraiva Filho: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°. 002/2022, 

DISPÕE SOBRE: Concede Título de Cidadania Picuiense para o Senhor 
Erlã Costa da Silva e dá outras providências; Gabinete do Vereador 

Aldemir Alves de Macedo: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°. 
014/2022, DISPÕE SOBRE: Concede Medalha de Honra ao Mérito 

“Francisco Eduardo de Macedo” para a Senhora Maria das Vitórias da 
Silva Araújo e dá outras providências.  Foram apresentados requerimentos 
verbais pelos Vereadores:  Francisco Otávio Saraiva Filho e Itapuã Inaiê de 

Lima Dantas. Dando sequência a Sessão, o Senhor Presidente declarou aberto o 
TEMA LIVRE, não houve Vereador inscrito para o mesmo. Em sequência, foi 

consultado aos Vereadores quanto ao uso dos cinco minutos das lideranças 
partidárias, no entanto, não houve nenhuma liderança para uso da tribuna. Dando 

sequência aos trabalhos, o Senhor Presidente declarou aberta a ORDEM DO 
DIA, colocando para discussão e votação em bloco, as seguintes matérias: 

Gabinete do Vereador Aldemir Alves de Macedo: REQUERIMENTO N°. 
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 006/2022; Gabinete da Vereadora Jozelma Cecília da Costa Dantas: 

REQUERIMENTO N°. 005/2022; Gabinete do Vereador Wagner Oliveira 
Fernandes da Silva: REQUERIMENTO VERBAL N°. 011/2022, EMENTA: 

Solicito do Governador João Azevedo através do Departamento de Estradas e 
Rodagens (DER-PB) a pavimentação asfáltica nas travessias urbanas do Distrito de 

Santa Luzia do Seridó pelas Ruas José Maria da Costa Lima, Amélia Praeiro e 
Coronel José Mauricio; Gabinete do Vereador Francisco Otávio Saraiva Filho: 
REQUERIMENTO VERBAL N°. 011/2022, EMENTA: Solicito da Energisa a 

extensão de rede e a ligação de energia da Unidade Básica de Saúde José Marques 
de Andrade, no Distrito de Serra dos Brandões, município de Picuí; 

REQUERIMENTO VERBAL N°. 012/2022, EMENTA: Solicito da Companhia 
Energética do Rio Grande do Norte (Cosern) a retirada de postes que atrapalha o 

fluxo de veículos nas ruas do Distrito de Serra dos Brandões município de Picuí-PB; 
Gabinete do Vereador Jean Carlos da Costa: REQUERIMENTO VERBAL N°. 

006/2022, EMENTA: Solicita do Poder Executivo Municipal a construção de uma 
alameda, paralela à calçada de caminhada que está sendo edificada entre os 

Bairros Monte Santo e Cenecista; Gabinete do Vereador André Dantas Silva: 
REQUERIMENTO VERBAL N°. 009/2022, EMENTA: Solicito do DER-PB 

(Departamento de Estradas e Rodagens do Estado da Paraíba) a análise sobre a 
qualidade do pavimento que está sendo feito na PB-151; Gabinete do Vereador 

Itapuã Inaiê de Lima Araújo: REQUERIMENTO VERBAL N°. 010/2022, 
EMENTA: Solicito do Chefe do Poder Executivo Municipal através da Secretaria de 

Saúde a contratação urgente de médicos e o abastecimento da farmácia local para 
o atendimento básico de saúde da UBS localizado no Bairro Limeira desta cidade; 
REQUERIMENTO VERBAL N°. 011/2022, EMENTA: Solicito do Gabinete do 

Deputado Rubens Germano da Costa junto ao DER-PB (Departamento de Estradas 
e rodagem da paraíba) a construção de dois redutores de velocidade na alça que 

liga o IFPB localizado entre os bairros Monte Santo e Pedro Tomaz; Gabinete do 
Vereador Aldemir Alves de Macedo: PROJETOS DE DECRETOS LEGISLATIVOS 

N°S. 012 E 013/2022; Gabinete do Vereador Antônio Carlos Gomes de 
Araújo: PROJETOS DE DECRETOS LEGISLATIVOS N°S. 001 E 002/2022; 

Gabinete da Vereadora Jozelma Cecília da Costa Dantas: PROJETO DE LEI N° 
003/2022; Gabinete do Prefeito: PROJETO DE LEI N°. 010/2022; retirado de 

pauta pelo Presidente da Mesa Diretora. Os demais requerimentos e projetos foram 
postos em discursão e votação, sendo todos aprovados por unanimidade dos 

Vereadores presentes. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente 
encerrou a presente sessão, do que para constar lavrou-se a presente Ata que fica 

assinada pela Mesa Diretora da Câmara Municipal de Picuí–PB, em 22 de Agosto de 
2022. 
 

 

 

 
Aldemir Alves de Macedo  Wagner O. F. da Silva  Maria Ednalva D. dos Santos 
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